



重庆云阳县：“宪”在正当时，法润孩童心

11月28日，重庆市云阳县人民法院“小公民法律讲堂”的青年干警走进乡村，来到彭咏梧小学、红狮镇中心幼儿园，开展“学宪法、讲法治，争做新时代好儿童”趣味普法行动，向他们介绍车载法庭的便捷。

侯小霞 郭臣琪 摄



贵州施秉县：宪法宣传进田地 普法惠民暖民心

11月28日，正值贵州省黔东南苗族侗族自治州施秉县牛大场镇太子参种植季节，施秉县人民检察院检察官深入田间地头开展宪法宣传活动，向务工人员发放宪法宣传资料，用苗汉双语详细讲解宪法中公民的权利、义务，引导群众树立宪法意识，维护宪法权威，让宪法真正走进群众的心中。

吴桂花 摄



安徽当涂县：举行中学生宪法法律知识竞赛

11月28日，安徽马鞍山市当涂县第六届中学生宪法法律知识竞赛（决赛）在当涂县城北小学进行。近年来，当涂县关工委联合县委政法委、县人大法制（监司）工委、县公检法司等部门，深入开展青少年宪法法律知识教育，每年在八年级上半学期开展一次宪法法律知识竞赛，将“涉未”相关应知应会的法律知识，系统安排，强化学习，并通过答题竞赛的方式进行检测和激励，以提高青少年整体法律素质。

汪宗本 摄

普法不停歇

「宪」在正当时

宪法，是国家的根本大法，它奠定了国家治理的基石，保障着公民的权利和自由。今年12月4日是第十一个国家宪法日，在这个具有重要意义的日子里，我们以这组精心挑选的图片，带您一同领略宪法的庄严与神圣。这些图片生动地展现了全国各地开展的丰富多彩的宪法宣传活动，记录着一个个弘扬宪法精神的瞬间，彰显着全社会对宪法的尊重与敬畏。让我们通过这些画面，进一步增强宪法意识，共同推动法治社会不断向前发展，为国家的繁荣稳定贡献力量。



江苏连云港市：宪法宣传进校园

为弘扬宪法精神，江苏省连云港市公安局徐圩分局东辛派出所组织民警深入驻地东辛农场小学，向学生普及宪法知识，增强学生法治意识。图为11月28日，民警组织学生“弘扬宪法精神，树立宪法权威”横幅上签名。

郑永波 摄



新疆生产建设兵团第一师二团：宪法宣传进巴扎 烟火气里“法”味浓

在第十一个国家宪法日到来之际，新疆生产建设兵团第一师二团司法所利用“巴扎天”人口集聚的有利时机，通过设立咨询台、摆放展板、发放宣传资料等，营造“尊宪崇法”的良好氛围，在解决实际问题中引导各族干部群众学习宪法，牢固树立宪法意识、弘扬和践行宪法精神，推动宪法宣传教育取得实效。图为11月29日工作人员向群众宣传宪法。

陈健生 摄



陕西大荔县：打造家门口的宪法主题法治文化广场

近日，陕西省大荔县西城街道新打造的集休闲、娱乐、普法于一体的谷多村宪法主题法治文化广场正式开放，截至目前，大荔县司法局与各镇、部门配合，在全县已建成各具特色的法治文化广场10个。图为11月30日，群众在谷多村宪法主题法治文化广场学习相关知识。

张慧 摄